

十九大五中全会精神学习心得体会

2020年11月10日中午12点半，在心脏康复科医生办公室心脏康复科全体人员参加此次学习十九大五中全会精神专题会议，会议由王东伟主任主持，李扬护士长带领大家共同学习了十九大五中全会精神的主要内容。

党的十九届五中全会是站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次重要会议，为全面建设社会主义现代化国家把方向、定目标、绘蓝图、指路径，彰显了一以贯之的人民立场，体现了高远务实的发展战略，凝聚了治国理政的中国智慧，为第二个百年奋斗新征程开好局、起好步提供了根本遵循。通过集中学习及自我学习，作为医务工作者，我有三点心得体会：

第一，坚持不忘初心。中国共产党人的初心和使命，就是为人民谋幸福、为民族谋复兴。它激励着一代代中国共产党人不懈奋斗，缔造了中华人民共和国，完成了社会主义革命，开辟了中国特色社会主义道路，用几十年时间走过了西方发达国家几百年的路，实现了中国人民从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。回望96年光辉历程，革命、建设、改革，坚持“以人民为中心”的理念照见的正是共产党人的初心。我们要为群众少得病、看得上病、看得起病、看得好病，为健康中国战略实施作出更大贡献。

第二，坚持担当实干。在正确把握奋斗目标和发展举措中办好自己的事。办好自己的事是我们应对外部风险冲击的制胜法宝。号角已

吹响，关键在落实。有幸处在国家和中心医院的大变革中，我一定紧紧围绕全会提出的 2035 年远景目标和“十四五”期间主要目标，以及医院“十四五”规划及郑州市中心医院战略发展规划纲要（2020-2055）作为今后工作重点。坚持学习与创新，适应临床医学工作新机制，为国家及医院建设贡献自己的力量。

第三，坚持带头作用。作为心脏康复科负责人，积极发挥党员的示范引领作用，带动党员、群众，利用集中学习与研讨相结合、集中学习与个人自学相结合的形式，按照学习计划安排，确保学深学透，学懂弄通，推动十九大精神的贯彻落实，切实保证学习内容、学习时间、学习人员和学习效果“四落实”。同时结合实际工作，带头坚持做到“九不准”，践行“创新、实干、敬畏、贡献”精神，坚守“十大卓越文化理念”，用自己脚踏实地、积极努力、一切为了人民健康的工作态度，将中心医院心脏康复科打造成专业、专心、高效的医疗团队。

供稿人：王东伟（郑州大学附属郑州中心医院，心脏康复学组委员）